
 
 

รายงานการประชุมผู้บริหารและพนักงาน  
องค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 

ครั้งที่ 1/2568 
วันศุกร์ที่ 31 มกราคม 2568 เวลา 14.00 น. 

ณ ห้องประชุม องค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 
ผู้มาประชุม 
1. นายอนันต์เอก  รัตนเดชพงศ์สิน นายกองค์การบริหารส่วนต าบวัดโบสถ์ 
2. นายเฉลียว   ทับมี               รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 
3. นายโสภณ   กลิ่นเนียม รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 
4. นายวินัย  สิทธิสาท เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 
5. นายรวิน    กลิ่นไพบูลย์ หัวหน้าส านักปลัด  
6. นางสาวยุพิน   รุ่งรัศมีวิริยะ ผู้อ านวยการกองคลัง 
7. นางสาวจิราวรรณ   ก่ าบัว  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
8. นายอภิวรเทพ   อุ่นมณีรัตน์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
9. นางสาวพึงประภา  สีสนิท  เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชนช านาญงาน 
10. นายฉัตรชัย   ช านาญเสือ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
11. นายพณศักดิ์  พิมพ์สิน           เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ช านาญงาน 
12. นางทัศนีย์    ธรรมสุข  คร ู
13. นางสาวธนิกา  แช่มนิล  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
14. นายบวร   พวงสิน  ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
15. นางสาวสุรีรัตน์  เกตุแก้ว  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กองการศึกษาฯ) 
16. นางสาวพีรมณฑ์  วุฒิรัตน์เจริญ     ผูช้่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
17. นางสาวกันยารัตน์  สงค์เจริญ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
18. นางสาวพิไลวรรณ  กลิ่นเนียม ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
19. นายเสกสรรค์  สุระกุล  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กองช่าง) 
20. นางสาวนิรันดา  หนูงาม  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (ส านักปลัด) 
21. นายเฉลิมศักดิ์  ทับมี  พนักงานขับรถยนต์ 
22. นายรังสรรค์  นกอินทร์ พนักงานขับรถยนต์ 
23. นายกิตติศักดิ์  พิทักษ์วงษ์ คนงาน 
24. นายวงศ์   แสงธนานนท์     คนงาน 
25. นางอ าไพ   แสงเรือง พนักงานจ้าง 
26. นางสาวบรรจง   หัวใจ  พนักงานจ้าง 
27. นางสุรีย์   เอ่ียมเชื่อม พนักงานจ้าง 
28. นางสาวสุนัน  สุจริต  พนักงานจ้าง 
29. นางวัชรี   สอนจันทร์ พนักงานจ้าง 
30. นายสมาน   แน่นหนา พนักงานจ้าง 
31. นางสาวร าเพย   จันทรมี  พนักงานจ้าง 
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ผู้ไม่มาประชุม 
- ไม่มี 

 
เริ่มประชุมเวลา    14.00 น. 

 
ระเบียบวาระท่ี  ๑    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
          การด าเนินการ LPA และ ITA ประจ าปี 2568 
          ส าหรับคะแนน ITA ปีที่แล้วเราได้คะแนน 84.75 อยู่ในเกณฑ์ 
“ต้องปรับปรุง” ไม่ผ่านการประเมิน ในส่วนของคะแนน IIT และ EIT นี้
เราได้คะแนนค่อนข้างสูง อยากให้ทุกคนคงมาตรฐานเดิมเอาไว้ และใน
ส่วนของคะแนน OIT ที่เป็นคะแนนที่มีสัดส่วนมากที่สุดและเราได้
คะแนนน้อยจึงท าให้เราตก ผมอยากให้ทุกคนช่วยกันดูว่าเราตกเพราะ
อะไร พลาดตรงไหนไป และช่วยกันปรับปรุงพัฒนาให้ดีขึ้นในครั้งหน้า 
ในส่วนของ LPA ปีที่ผ่านมาเราผ่านได้คะแนนประมาณ 78 คะแนน ปีนี้
ผมก็อยากให้ทุกคนช่วยกันส ารวจดูว่าเรามีจุดไหนที่ต้องปรับปรุงเพ่ือให้
คะแนนในปีนี้ดีขึ้นจากปีที่แล้ว เพราะงานเอกสารทุกอย่าง เกี่ยวพันกัน
ทุกกอง อย่าไปมองว่าไม่ใช่งานตัวเองแล้วไม่สนใจ เพราะทุกงานจะ
สัมฤทธิ์ผลได้ เป็นเพราะทุกคนมีความสามัคคีช่วยเหลือเกื้อกูลกัน ผมขอ
ฝากเรื่องนี้เป็นส าคัญนะครับ ขอให้ทุกคนช่วยกันเพ่ืออบต.ของพวกเรา 
            มอบนโยบาย NO GIFT POLICY 
            ตามมติคณะรัฐมนตรี 8 ธันวาคม 2563 ได้ก าหนดให้
หน่วยงานของรัฐทุกแห่ง ไม่รับของขวัญและของก านัลทุกชนิด(No Gift 
Policy)  จากการปฏิบัติหน้ าที่  เ พ่ือขับ เคลื่ อนกิจกรรมตามมติ
คณะรัฐมนตรีข้างต้น และเพ่ือสร้างความโปร่งใสภายในหน่วยงาน สร้าง
ค่านิยมในการปฏิบัติหน้าที่ ผมจึงขอประกาศให้ผู้บริหาร เจ้าหน้าที่และ
บุคลากรในองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ ทราบโดยทั่วกัน และถือ
ปฏิบัติตามนโยบายอย่างเคร่งครัด  

  มอบนโยบายจริยธรรมของหน่วยงาน 
  ตามพระราชบัญญัติมาตรฐานทางจริยธรรม พ.ศ.2562 

มาตรา 5 มาตรฐานทางจริยธรรมคือ หลักเกณฑ์การประพฤติปฏิบัติ
อย่างมีคุณธรรม ของเจ้าหน้าที่ของรัฐ ซึ่งจะต้องประกอบด้วย 

1) ยึดมั่นในสถาบันหลักของประเทศ อันได้แก่ ชาติ ศาสนา 
พระมหากษัตริย์ และการปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมี
พระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข 

2) ซื่อสัตย์สุจริต มีส านึกที่ดี และรับผิดชอบต่อหน้าที่ 
3) กล้าตัดสินใจและกระท าในสิ่งที่ถูกต้องชอบธรรม 
4) คิดถึงประโยชน์ส่วนรวมมากกว่าประโยชน์ส่วนตัว และมีจิต

สาธารณะ 
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ที่ประชุม 

5) มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน 
6) ปฏิบัติหน้าที่อย่างเป็นธรรมและไม่เลือกปฏิบัติ 
7) ด ารงตนเป็นแบบอย่างที่ดีและรักษาภาพลักษณ์ของทาง

ราชการ                                               
ขอให้บุคลากรองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ของเรา 

ปฏิบัติตาม พระราชบัญญัติมาตรฐานทางจริยธรรม มาตรา 5 อย่าง
เคร่งครัด และยึดถือเป็นแนวทางในการท างาน 
-รับทราบ- 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒    เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
  - ไม่มี 
   
ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 
 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
นายรวิน กลิ่นไพบูลย์ 
หัวหน้าส านักปลัด 
 
นายอภิวรเทพ อุ่นมณีรัตน์ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 การลาออก การโอน (ย้าย) และการเกษียณอายุราชการของพนักงาน
ส่วนต าบล 
ในส่วนของการลาออกและโอน (ย้าย) ของพนักงานส่วนต าบล ขอเชิญ
หัวหน้าส านักปลัดชี้แจงรายละเอียดให้ทุกท่านทราบ ขอเชิญครับ 
 
ในส่วนนี้ผมขอให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ผู้รับผิดชอบงานบุคคล 
เป็นผู้ชี้แจงข้อมูลให้ทุกท่านทราบ ขอเชิญครับ  
 
ส าหรับพนักงานส่วนต าบลสังกัดอบต.วัดโบสถ์ที่ลาออก โอน (ย้าย) และ
เกษียณอายุราชการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่ผ่านมา มีจ านวน  
4 ราย ดังนี้ ครับ 

1. นางสาวนิมมิตา ช่างไม้ ต าแหน่ง ปลัดองค์การบริหารส่วน
ต าบลวัดโบสถ์ ได้ลาออกจากราชการ เนื่องจากรับราชการมา
นานและไปดูแลมารดา โดยมีผลวันที่ 1 มกราคม 2568 

2. นายไชยวัฒน์ ลี้ลือเกียรติ ต าแหน่ง วิศวกรโยธา รักษาราชการ
แทนผู้อ านวยการกองช่าง ได้ โอน (ย้าย) ไปปฏิบัติงาน ณ 
เทศบาลต าบลหนองปลาไหล อ าเภอบางละมุง จังหวัดชลบุรี 
เพ่ือหาประสบการณ์ ตั้งแต่วันที่ 15 ตุลาคม พ.ศ. 2567 

3. นางสาวอัญญ์ทิพา เหลืองอ่อน ต าแหน่ง นักวิชาการศึกษา
ช านาญการ รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
ศาสนา และวัฒนธรรม ได้รับการแต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่งสาย
งานผู้บริหาร ในต าแหน่ง หัวหน้าฝ่ายวิเคราะห์นโยบายและ
แผน สังกัด องค์การบริหารส่วนต าบลคู้ยายหมี อ าเภอสนามชัย
เขต จังหวัดฉะเชิงเทรา ตั้งแต่ 2 มกราคม 2568 



๔ 

 

 
 
 
 
 
 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
นายรวิน กลิ่นไพบูลย์ 
หัวหน้าส านักปลัด 
 
นายอภิวรเทพ อุ่นมณีรัตน์ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
นางสาวธนิกา แช่มนิล 
ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและ
แผน 
 
นายบวร พวงสิน  
ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
 
นางสาวสุรีรัตน์ เกตุแก้ว  
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

4. นางสาวบรรจง หัวใจ ต าแหน่ง ครู สังกัด ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
อบต.วัดโบสถ์ ได้เกษียณอายุราชการ ตั้งแต่ 1 ตุลาคม 2567  

และมีพนักงานส่วนต าบล สังกัด อบต.วัดโบสถ์ ได้รับการแต่งตั้งให้
ด ารงต าแหน่งที่สูงขึ้น จ านวน 1 ราย ได้แก่ นางสาวจิราวรรณ  
ก่ าบัว ต าแหน่ง เจ้าพนักงานบัญชีและการเงินช านาญงาน ได้รับการ
แต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่งสายงานผู้บริหาร ในต าแหน่ง หัวหน้าฝ่าย
บริหารงานคลัง สังกัด อบต.วัดโบสถ์ ตั้งแต่ 2 มกราคม 2568 

 
ขอแสดงความยินดีกับคุณจิราวรรณ ที่ได้รับการแต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่ง
ที่สูงขึ้นด้วยนะครับ ขอให้ทุกท่านปรบมือแสดงความยินดีด้วยครับ 
 
แนะน าพนักงานจ้างตามภารกิจที่เข้าใหม่ 
ในส่วนของการแนะน าพนักงานจ้างตามภารกิจที่เข้าใหม่ ขอเชิญหัวหน้า
ส านักปลัดชี้แจงรายละเอียดให้ทุกท่านทราบ ขอเชิญครับ 
 
ในส่วนนี้ผมขอให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ผู้รับผิดชอบงานบุคคล 
เป็นผู้ชี้แจงข้อมูลให้ทุกท่านทราบ ขอเชิญครับ 
 
ส าหรับพนักงานจ้างตามภารกิจรายใหม่ที่เข้ามาปฏิบัติงาน ณ อบต . 
วัดโบสถ์ ในปีงบประมาณท่ีผ่านมา มีจ านวนทั้งสิ้น 4 ราย ได้แก่ 

1. นางสาวธนิกา แช่มนิล ต าแหน่ง ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบาย
และแผน สังกัด ส านักปลัด 

2. นายบวร พวงสิน ต าแหน่ง ผู้ช่วยนายช่างโยธา สังกัด กองช่าง 
3. นางสาวสุรีรัตน์ เกตุแก้ว ต าแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

สังกัด กองการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
4. นายรังสรรค์ นกอินทร์ ต าแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ สังกัด 

ส านักปลัด 
 

    ให้แต่ละคนแนะน าตัวและยืนขึ้นให้ที่ทุกคนเห็นหน้าหน่อยครับ 
 
 
สวัสดีค่ะ นางสาวธนิกา แช่มนิล ต าแหน่ง ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบาย
และแผน ค่ะ 
 
 
สวัสดีครับ ผมนายบวร พวงสิน ต าแหน่ง ผู้ช่วยนายช่างโยธา ครับ 
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นายรังสรรค์ นกอินทร์ 
พนักงานขับรถยนต์ 
 
นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน 
นายก อบต.วัดโบสถ์ 
 
 

สวัสดีค่ะ ดิฉันนางสาวสุรีรัตน์ เกตุแก้ว ต าแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงาน
ธุรการ กองการศึกษา ค่ะ 
 
สวัสดีครับ ผมนายรังสรรค์ นกอินทร์ ต าแหน่ง พนักงานขับรถยนต์ครับ 
 
 
ขอแสดงความยินดีกับทุกท่านที่ได้เข้ามาปฏิบัติงานใหม่ ณ อบต . 
วัดโบสถ์ด้วยนะครับ จะได้มาช่วยกันท างานพัฒนาต าบลวัดโบสถ์ 
ให้เจริญก้าวหน้าครับ ขอเสียงทุกท่านปรบมือต้อนรับทั้ง 4 คนด้วยครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
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นายรวิน กลิ่นไพบูลย์ 
หัวหน้าส านักปลัด 
 
 
ที่ประชุม 
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 เรื่องอ่ืน ๆ  
   
มีท่านใดจะชี้แจงหรือรายงานเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ 
     
 
 ตามหนังสือสั่งการของจังหวัดชลบุรี ที่เกี่ยวกับการแต่งกาย ให้ใส่ชุด 
ชุดข้าราชการสีกากีวันจันทร์ และให้ใส่ผ้าไทยทุกวันศุกร์ มีเรื่องฝากทุก
ท่านเพียงเท่านี้ครับ 
 
รับทราบ 
         
มีท่านใดมีเรื่องจะชี้แจงอีกไหม หากไม่มี ขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุม 
ขอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุม   เวลา  ๑5.00  น. 
 

ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นายอภิวรเทพ อุ่นมณีรัตน์)  

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
 
ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

(นายรวิน กลิ่นไพบูลย์) 
หัวหน้าส านักปลัด รักษาราชการแทน 
ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ ์

 
ผู้รับรองรายงานการประชุม 

(นายอนันต์เอก รัตนเดชพงศ์สิน) 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลวัดโบสถ์ 


